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Question 1 

A votre avis, lors d’une réponse immunitaire, peut-il y avoir une compétition pour le 

même épitope entre les cellules CD3+/ NKG2D+/FcγR+ et les cellules 

CD2+/CD3+/CD8+/ CD4+/ TCR+. Développez votre réponse  

Question 2 

Lors d’une réponse immunitaire adaptative de type humorale, est-il possible de situer 

approximativement depuis combien de temps cette réponse immunitaire est 

déclenchée ? Développez votre réponse  

Question 3 

L’absence d’expression de CD16 sur les cellules CD3-/CD56+/NKp46+ induit-elle 

une diminution de la réponse immunitaire ? Justifiez votre réponse.  

 


